
動物科学科

システムの設問No 1 2 3 4

1 あなたはこの講義にどの程度出席しましたか。 0.50 5.96 29.97 63.58

システムの設問No 1 2 3 4

2 あなたは、講義1回につき学修支援システムの利用時間も含め、予習復習で何時間の勉強をしまし 66.67 23.38 4.48 5.47

システムの設問No 1 2 3 4

3 教員は予習復習等の授業外学修に関する具体的指示をしましたか。 8.79 25.54 54.73 10.95

システムの設問No 1 2 3 4 学科平均 設問区分平均 全体学科・課程平均

学生の講義への取り組みに関する質問 4 あなたは、質問や発言などにより授業に積極的に取り組みましたか。 10.76 33.61 45.86 9.77 2.55 2.55 2.59

5 講義はシラバスに沿って実施されましたか。 1.33 2.67 71.83 24.17 3.19 3.21

6 講義内容に対して興味がもてましたか。 4.32 15.61 61.13 18.94 2.95 3.09

7 講義内容は、おおよそ理解できましたか。 3.48 14.74 67.38 14.40 2.93 3.03

8 あなたにとって、講義の進度は速すぎる、あるいは遅すぎることは無く、適切なものでしたか。 2.32 9.78 70.15 17.74 3.03 3.10

9 講義内容に関して、さらに、深く学びたいという気持ちになりましたか。 5.30 18.71 59.93 16.06 2.87 2.99

10 講義の説明はわかりやすかったですか。 3.83 14.14 63.73 18.30 2.97 3.10

11 教員の声や言葉は明瞭で聞き取りやすかったですか。 3.32 8.64 59.80 28.24 3.13 3.20

12 教員の話すスピードは速すぎる、あるいは遅すぎることは無く、適切なものでしたか。 1.82 9.27 65.40 23.51 3.11 3.17

13 資料（プリント、スライド等）は講義内容の理解を助けましたか。 2.65 5.80 57.55 34.00 3.23 3.23

14 板書やスライドの字は見やすく、ノートやメモはとりやすかったですか。 3.81 17.55 58.44 20.20 2.95 3.08

15 毎回の講義のポイントははっきりしていましたか。 2.15 7.78 65.56 24.50 3.12 3.20

16 教員は、学生に講義への参加を促し、質問や討論に十分に対応しましたか。 3.81 15.59 60.86 19.73 2.97 3.10

17 教員は、遅刻や無断休講せず、講義を行っていましたか。 0.83 1.99 50.75 46.43 3.43 3.47

18 教員は積極的かつ効果的に学修支援システムを利用しましたか。 3.81 24.21 51.58 20.40 2.89 2.85

講義内容に関する質問 2.99

教授方法に関する質問 3.09
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動物科学科

システムの設問No 1 2 3 4 課程平均 設問区分平均

4 あなたは、質問や発言などにより実験・実習に積極的に取り組みましたか。 2.07 8.79 56.59 32.56 3.20 3.20 3.22

5 グループ内で実験・実習に積極的に参加しましたか。 1.04 6.48 45.85 46.63 3.38 3.35

6 内容に対して興味がもてましたか。 1.81 5.17 55.04 37.98 3.29 3.28

7 目標や狙いは明確でしたか。 1.29 4.91 47.55 46.25 3.39 3.33

8 実験・実習の結果や実施内容を理解できましたか。 0.78 9.33 57.77 32.12 3.21 3.21

9 教員による実験・実習のまとめは、わかりやすかったですか。 2.07 9.82 53.75 34.37 3.20 3.24

10 目標にあった知識や技術が身に付いたと思いますか。 1.29 7.24 59.69 31.78 3.22 3.17

11 関連する内容をさらに深く学びたいという気持ちがわきましたか。 2.33 18.39 50.00 29.27 3.06 3.12

12 背景や原理、方法に関する説明はわかりやすかったですか。 2.59 10.88 55.44 31.09 3.15 3.16

13 教員の声や言葉は明瞭で聞き取りやすかったですか。 1.55 8.03 48.70 41.71 3.31 3.33

14 資料（プリント、スライド等）は、実験・実習内容の理解を助けましたか。 3.39 5.74 46.21 44.65 3.32 3.30

15 板書やスライドの字は見やすく、ノートやメモはとりやすかったですか。 5.26 10.00 57.11 27.63 3.07 3.13

16 質問に対して、教員は適切に答えてくれましたか。 1.04 5.71 51.43 41.82 3.34 3.38

17 教員は、スケジュールのとおりに実験・実習を行いましたか。 1.56 5.21 43.49 49.74 3.41 3.41

18 教員以外の補助員（TA等）による指導はわかりやすかったですか。 3.47 4.80 50.93 40.80 3.29 3.30

学生の実験・実習への取り組みに関する
質問

3.30

実験・実習の内容に関する質問

3.24

教授方法に関する質問
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